

专家支招

钻石投资注意什么？

买钻石，最好找一手资源

购买钻石要注意一些误区。由于信息不对称，一些商家故意抬高钻石价格。特别要考虑钻石的流通渠道上的成本，一颗钻石由开采到出售，经过的环节越多价格就越贵，钻石升值和保值的作用就不明显了。买投资钻石，最好找一手货源，买高品质的克拉钻升值空间最大。

购买不能只看价格，谨防次品

购买钻石切勿只看克拉重量和价格，因为钻石的价值是有钻石4C来评估的，一味的追求重量，而忽略颜色、净度、切工三个因素，往往达不到投资条件。不久前有投资者只花了1万元买到一颗1.02克拉的裸钻，颜色和净度都极低，后来才知道类钻石并不具备保值功能。所以，请消费者理性选择，不要因便宜而忽略了钻石的保值功能。

1克拉以上才有投资价值

投资钻石首要因素仍是重量，钻石重量在1克拉以上的才具有投资价值，1克拉的钻石投资价值最大的涨幅可达30%，适合一般投资者。

购买要看鉴定证书

专家提醒道，投资者一定要购买有国家级钻石鉴定证书的钻石，这样不仅质量有保证，也便于日后变现。

一路升值，黄金、钻石成投资客新宠

一年前5万元买克拉钻，现在涨到6万多。近日央视经济频道播出的一档《我为黄金钻石狂》理财节目称，由于资本市场阴晴不定，而黄金价格直线上涨，全球钻石资源稀缺，国内钻石消费市场以20%速度增长，让人们把目光瞄准黄金、钻石投资。

一些资金从楼市、股市撤离，作为投资新宠，黄金、克拉钻被许多投资者看好。但有投资专家提醒，克拉钻、黄金实物投资最好找一手资源，升值空间更大。

现象：买黄金钻石速度比买白菜快！

国际金价、钻石价节节攀升，创造历史新高。随着价格的急涨，隔天购买价格就可能相差甚远。赵女士在四月中旬曾看中一颗1.5克拉的裸钻，当时犹豫未决，没想到一周后竟然涨了8000多。无独有偶，一位不肯透露姓名的投资者也称打算在三月底买进50公斤金条，因资金周转问题没及时买进，到四月底金价每克已经上涨了12元，足足损失了60多万元！

“今年以来黄金的销售价格一直上涨，虽然金价上扬，但是店里的销售却递增了20%”DBE珠宝销售人员小王称，黄金销售情况有一定规律，就是金价剧涨的时候，销售也会直增。自4月以来100克重的投资金条都卖断货了。

据了解，国际钻石市场上的钻石价格，每年都有3%到5%的涨幅。尽管钻石价格上涨了，但是更受专业投资者所追捧，依然延续火爆的场面。

在DBE珠宝专卖店，我们



以上图片由DBE珠宝提供

看到千足金黄金每克直减15元，铂金每满500元送60元、镶嵌k金每满500送80元的优惠活动，前来购买的顾客人头攒动，在克拉钻和投资金条的专柜前，顾客更是络绎不绝。在现场，看到一个罕见的现象，购买克拉钻和投资黄金的消费者一般只是询问几句，便出手购买了，比在菜市场买棵白菜还要快。

针对此现象，业界人士认为这类投资者已作了周全的考虑后，只是在寻找合适的品牌和价格才会下订的。因为黄金、钻石的价格一直上涨，而克拉钻和投资黄金近期经常卖断货，订货也是按当天金价和钻石价格来核算，不尽快下手便涨价不少，考虑的太多反而错失投资良机。

煤老板、温州炒房客资金转投黄金、钻石投资

近日，有报道称，“煤老板千万资金买20颗克拉钻”。一位从资本市场变现千万元的煤老板，提着大量资金一口气订购20颗裸钻。

温州炒房团向来以“出手快”著称，随着楼市新政密集出台后，便有消息传出温州的炒房客豪掷1400多万，买了100公斤的黄金的新闻，据说一大部分的资金是由房地产市场转移过来的。不少温州炒房者陆续从楼市撤出，急需找到新的投资渠道。由于目前除了楼市和股市以外，其它的投资渠道非常缺乏，造成了大量闲置的资金纷纷投向黄金、钻石的现象。

种种迹象说明，煤老板、温州炒房客资金转投钻石投资一说并

非空穴来风。

专家指出，黄金、钻石投资不能轻易下手，一定要找一手货源。

据DBE珠宝投资顾问介绍，从今年5月初，就有10个温州人组成的“考察团”了解到DBE珠宝拥有一手矿场资源，所以前来询价购买克拉钻，一般都挑选投资价值较高的克拉钻出手，而且每次成交的数额和金额都很高，只能调货满足他们的购买量。短短两月内，已有5拨人来挑选钻石。

钻石投资热，价格一天比一天贵

近年来，钻石的减产直接导致了钻石价格的攀升。

专家称，钻石是不可再生资源，正日渐枯竭。迄今为止，除主要产地南非、澳大利亚和俄罗斯三大区域，目前还没发现新的矿产资源。随着钻石的减少，开采难度加大，开采成本不断增加，影响到国际钻石市场上钻石毛坯的价格水涨船高。

消费需求增长也是钻石的价格上涨的一大因素，国内钻石市场需求量从2002年至今已近翻了一倍，目前钻石需求量每年以14%—20%速度增长，市场需求扩大造成大幅的价格上升。

某珠宝品牌负责人透露，自今年3月份以来单月销售都以10%到20%增长，特别五月份以来增长的势头特别迅猛，跟最近钻石价格上涨不无关系。

市场对钻石需求强劲，受到减产刺激，有业内人士认为，克拉钻价格需求的趋势还将增强，价格也会一天比一天贵，克拉钻的升值潜力也随之增大，远远超过一般理财产品的涨幅。



D·B·E

理性投资，睿智抉择，荣耀上市

D·B·E 投资金条

投资 · 储值 · 收藏 · 变现

5大优势—DBE投资金条

- ① 投资、收藏双向流通；
- ② 紧贴上海黄金交易所金价；
- ③ 快速变现、流程更简洁；
- ④ 签订回收协议、投资更有保证；
- ⑤ 国际品牌出品、产品设计更加贵气时尚。

五一平和堂DBE专柜 TEL:0731-82229288 东一平和堂DBE专柜 TEL:0731-85328304 友谊商店DBE专柜 TEL:0731-84460271

服务热线：400-887-3330

官方网站：WWW.DBEEJEWELRY.COM